



景区造型上"滑滑梯",危险!

太白湖景区工作人员称将安排巡逻人员进行劝导

本报济宁3月9日讯(记者

三米多高的绿色如意造 型上,几位男孩爬上爬下,还在 上面玩起了滑滑梯。8日,记者在 太白湖景区看到,花坛中造型别 致的绿色如意造型,成了孩子们 的游乐场。该景区服务中心一位 值班工作人员称,景区内的巡逻 人员看到后都会进行劝导,但效 果不太好,下一步将加强巡逻, 确保游客安全。

随着天气转暖,每逢周末就 有很多家长带着孩子到太白湖 景区踏青游玩。8日正值周六,下 午3点左右,记者来到太白湖景 区,刚走进景区就看到花坛中的 如意造型下,几位四五岁的男孩 正在如意的曲柄上玩耍。而该如 意标志最高的地方有3米多高, 周围也无其他保护设施。孩子们 在上面爬上爬下,还玩起了"滑 滑梯",让人不禁捏一把汗。

几个男孩刚离开,紧接着又 有三个男孩朝如意造型处跑了 过来。其中年龄大一些的男孩首 先爬了上去,紧随其后的两个约 三四岁的男孩则在一位大人的 帮助下,也爬上了如意造型。大 一些的男孩熟练地爬到如意曲 柄最高的地方,然后顺着曲柄弯 曲的弧度朝下方滑去。另外两个 男孩也并肩从宽度约一米的如 意曲柄上爬到顶端,学着哥哥的 样子滑了上来。三个孩子不断重 复着爬上滑下的动作,玩得不亦



三名儿童在"如意"造型上玩耍。本报记者

乐乎。虽然有大人在旁照看,但 也非常危险。

"这东西那么高,万一摔下 来可不得了。"一位景区的环卫 工人告诉记者,差不多每个星期 都会有孩子在如意造型上玩耍, 除了危险,孩子频繁攀爬,也导

致如意造型顶部表面出现了破 损,露出了内部起支撑作用的铁 质支架,很容易划伤孩子们。

"这座仿真如意给景区增添 了不少活力,又是景区的标志性 造型,怎么能随意让孩子们爬来 爬去。"市民夏先生是第一次来

景区游玩,远远看到绿色如意很 是喜欢,但当走进想留影时,却 看到了标志上由于孩子们攀爬 玩耍造成的划痕,于是放下了相 机。"省运会快到了,景区又是城 市的门脸,希望家长们约束孩 子,爱护公物文明游玩。

5万元汇错账户 民警帮忙找回

本报济宁3月9日讯(记 岳茵茵 通讯员 李 市民许先生给客户汇 款时,错将5万元钱汇到另 一位客户的账上,由于找 不到这位客户的联系方 式,只好到派出所求助。7 日,观音阁派出所民警找 到了许先生的客户孔某, 第二天孔某将钱全额退

7日下午6点多,市民 许先生来到观音阁派出所 报案,称在银行转账时一 时疏忽,错将5万元钱转到 一位姓孔的男子账户中。 许先生说,这笔钱本来是 要汇给客户的货款,结果 不小心汇到另一为客户孔 某的账户中。孔某是他5年 前的客户,早就不联系了, 没有联系方式。

民警通过仅有的一点 线索,在警综平台上找到 了孔某,孔某同意退还错 汇的货款。8日上午,许先 生汇错的钱就已经全数退 了回来。

刹车不及,面包追尾大货车

司机双腿被卡报警求助,消防破拆救人



本报济宁3月9日讯(记者 路帅 通讯员 杜波涛 张冬冬) 6日14时 50分许,一辆面包车途经日东高速泗水 段,因刹车不及与前方大货车发生追 尾。面包车司机双腿被卡住,却因在高 速上无法确定具体位置。泗水消防根据 推断及时到达现场,并用液压破拆工具 将其救出。

6日14时57分,泗水县公安消防大 队接到报警,报警人情绪非常激动,自 称发生交通事故,双腿被卡在驾驶室。 但当值班通信员询问出事地点时,报警 人却无法提供具体位置,只说自己在日 东高速自西向东方向的泗水段。为了争 取营救时间,通信员立刻按响警铃,一 辆抢险救援车和中型水罐消防车预先 赶往高速人口方向。

途中,通信员通过随车电话仔细 询问现场情况。"因为报警人受伤严 重,情绪很激动,安抚情绪以后,最终 提供出事位置约为日东高速210公里 路牌处。"通信员介绍,报警人驾驶的

是一辆金杯牌面包车,原本计划从济 宁开往临沂,途径泗水段时与前方大 货车追尾,位置约为日东高速210公里 路牌处。根据对辖区的了解,中队指战 员推断事故地点为皇城收费站往东 210公里路牌处,立刻调整行驶方向, 尽快赶赴现场。

消防队员赶到现场后发现,一辆白 色金杯面包车停在道路中间,驾驶室已 严重变形,地上都是散落的车体碎片。 驾驶员面部、头部一直在流血,由于双 腿被卡住,不停哭喊。现场指挥员立刻 安排人员安抚驾驶人情绪,命令抢险救 援组快速破拆救人。由于高速路车流很 大,一组消防队员在前方树立警示标 识,防止发生其他事故。救援组将驾驶 室内的玻璃碎片清理干净,利用液压扩 张器对司机腿部被卡部位进行扩张,扩 大营救空间。10分钟后,受伤司机被抬 出驾驶室,并送上120急救车。

目前,受伤司机正在医院接受救 治,事故原因正在调查中。



山东微山县璎轩全课程实验学校,是一所新 建的民办高标准学校。根据学校发展和教学工作的 需要,现招聘小学及幼儿园教师。

招聘要求:

小学教师系全日制本科以上学历师范类应往届毕业生, 有教师资格证、硕士研究生可优先录用。幼儿教师须为全日 制专科以上学历。在职教师年龄在45岁以下本科学历且有二 级教师以上职称,省级特级教师、省市县骨干教师年龄可放 宽50岁以下。

录用待遇:

招聘教师试用期为一学期,期满合格签订聘用合同并办 理五险、提供住宿。应往届毕业生年薪不低于3—5万,在 职教师年薪不低于5—7万。

招聘截止时间: 2014.03.31 详询 0537—8592222 8224999